

## **ВАУЧЕРИ BEAUTY ACADEMY DAY SPA**

### **SPA ЦЕРЕМОНИИ ЗА ДВАМА**

#### **SPA ДЕЛУКС ЕКЗОТИЧНИ АРОМАТИ**

Топъл, чувствен и луксозен спа ритуал с аромат на канела и смирна, които обвиват вашето тяло в ароматен и чувствен воал. Етеричните масла от индийско орехче и смирна затоплят тялото и подобряват еластичността на Вашата кожа, стягат мускулите и възстановяват жизнената Ви енергия, като интензивно стимулират мозъчната дейност и ребалансират духа и тялото. Церемонията включва: ексфолиация на тялото с морски соли и етерични масла от канела, мускатово (индийско) орехче и карамфил, парна баня и масаж на гръб върху затоплена хамам маса.

**ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ 75 мин. ; ЦЕНА ЗА ДВАМА: 110 лв.**

#### **SPA ДЕЛУКС АРГАНОВО МАСЛО**

Тази световноизвестна терапия е най-съкровената рецепта за красота на мароканските жени. Древните тайни на Хамама се коренят в използването на тази рецепта. Мароканската глина /разул/, богата на витамин Е, минерални соли и етерични масла почиства Вашата кожа в дълбочина и стимулира клетъчната обмяна и регенерацията. В комбинация с аргановото масло /така нареченото черно злато/ подхранва Вашата кожа в дълбочина и я оставя изключително гладка и копринено мека. Включва: парна баня, пийлинг на тялото с копринена ръкавица и натурален марокански сапун, маска с глина РАЗУЛ и арганово масло и масаж на гръб с екзотични масла.

**ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ: 75 мин ', ЦЕНА ЗА ДВАМА: 110 лв.**

#### **SPA ДЕЛУКС ВИНО И ГРОЗДЕ**

За нас е удоволствие да Ви предложим уникална спа програма, в която гроздето и виното са основни герои. Полифенолите, съдържащи се в гроздето, са ценни биоактивни вещества които осигуряват ефикасна защита за клетките и ги предпазват от стареене. Защитното им действие е 50 пъти по-силно от това на витамин Е и 18 пъти по-силно от витамин С. SPA делукс ВИНО И ГРОЗДЕ ще ви подмлади и релаксира. Включва пийлинг на тялото с ексфолиант от червено грозде, парна баня с маска и масаж на гръб върху затоплена хамам маса с масло от грозде.

**ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ: 75 мин. ; ЦЕНА: 55 лв. '; ЦЕНА ЗА ДВАМА: 110 лв.**

#### **SPA ДЕЛУКС ШОКОЛАДОВА МАГИЯ**

Поглезете се на воля, с тази топла и ароматна спа терапия. Отпуснете се и се отдайте на съвършения лукс, който ви омагьосва и ви пренася в света на щастието. Масажът с шоколад стимулира производството на хормона на щастието, повишава настроението и чувството за радости удоволствия. Ангоксидантното действие на флавоноидите, действието на кофеина и теобромина спомагат за ремоделирането на силуета. Включва пийлинг на тялото с шоколадов ексфолиант, парна баня с маска от шоколадов мус и масаж с шоколадово масло върху затоплена хамам маса.

**ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ: 75 мин. ЦЕНА: 55 лв. ЦЕНА ЗА ДВАМА:110 лв.**

## SPA РИТУАЛИ THALI'SENS

Thali'sens... отвъд морета и океани, пет луксозни spa ритуала. Всеки един от тях събужда асоциация с далечни светове, всеки един от тях, наситен с моменти на истинска хармония и благоденствие. Съчетание от три отделни процедури - ексфолиация, маска на цялото тяло или вана, и масаж на цялото тяло, всеки ритуал продължава 2 часа, от които 50 минути са посветени на уникален масаж, където всеки жест е внимателно подбран, всяко движение е стриктно планирано, за да добави и холистичен подход към вашето екзотично пътуване. Накрая чаша билков чай нежно ви връща към реалността навън.. .

ВРЕМЕТРАЕНЕ: 120 мин. I, ЦЕНА: 75 лв.

### SPA ритуал ОРИЕНТ -[Спа ритуал Мистика от светлина - Ориент](#)

Заповядайте в Ориента и се насладете на уникално пътешествие в страните на слънче-вата светлина, където процедурите за красота и ритуалите за почистване на кожата са били част от ежедневието. Дълбоко почиства кожата и тялото, произвеждайки леко затопляне, което осигурява стимулиращ, дрениращ и детокс ефект. Резултати и ползи: вашата кожа е по-гладка, по-еластична и по-стегната, тялото е освободено от токсините, силуета е моделиран.

ВРЕМЕТРАЕНЕ: 120 мин. ЦЕНА: 75 лв.

### Спа ритуал Океанска свежест - АТЛАНТИК

Пътешествие към Атлантическия океан- величествен, необятен, привличащ с безкрайните плажове и шепота на морския вятър. Програмата включва: ексфолиация (финни зрънца от водорасли нежно се поръсват върху тялото. Те деликатно ексфолират кожата и я насищат с ценни минерали. Кожата блести хидратирана, подхранена и почистена; Маска на тялото наситена с микроелементи и минерални соли, обгръща тялото в освежаващ и ободряващ воал. След процедурата се чувствате така, както ако бяхте през уикенда на атлантическия бряг.

Изключително ефективно мини-лечение за реминерализация и възстановяване.

ВРЕМЕТРАЕНЕ: 120 мин. , ЦЕНА: 75 лв.

### Спа ритуал Оазис на хармония - АЗИЯ

Скъпоценни моменти на удоволствие, вдъхновени от древните традиции и бит на Азиатския континент. Оазис на спокойствие, хармония и тотална релаксация. Галеци, тонизиращи, дълбоки, различни движения се редуват по меридианите на тялото с цел да стимулират и балансират енергиите в организма. Не остава място от вашето тяло, което не е докоснато от нежните ръце на терапевта. Тялото и душата са в пълен покой и пълна хармония- целта на програмата.

ВРЕМЕТРАЕНЕ: 120 мин., ЦЕНА: 75 лв.

### SPA ритуал Тропическа свежест - АМАЗОНИЯ

Оставете да ви отведем в митичния свят на дъждовните гори на Амазония и се насладете на виталната ѝ свежест. Деликатен тропически парфюм насища въздуха. Бавни и дълбоки движения върху специфични мускулни групи докосват тялото от върха на пръстите до скалпа и регулират жизнените функции. Оригиналната SPA програма, която възстановява жизнената енергия и ви тонизира. Едновременно с това елиминира напрежението в мускулите.

ВРЕМЕТРАЕНЕ: 110 мин., ЦЕНА 75 лв.

### SPA ритуал Чувствена орхидея - ПОЛИНЕЗИЯ

Безгрижна, спокойна атмосфера на тропически остров. Пълно отдаване на рая, където животът тече бавно, където жените притежават грацията и изящните форми на моделите на Гоген. Релакс и спокойствие за духа и тялото в атмосфера на съблазнителни аромати.  
ВРЕМЕТРАЕНЕ: 110 мин., ЦЕНА: 75 лв.

## SPA МАСАЖИ

**ГЕОТЕРМАЛНА СПА ТЕРАПИЯ С ГОРЕЩИ КАМЪНИ** Обновяващ масаж, който осигурява хармоничен баланс между енергията на вашето тяло и енергията на природата. Основен елемент в този масаж са горещите камъни с произход в хилядолетните планински седименти и полирани от ефектите на водата и леда с течение на времето. Геотермална терапия връща хармонията на тялото, ума и духа. Крайният резултат е перфектен баланс върху сетивата по напълно естествен начин.  
ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ: 50 мин. ЦЕНА 75 лв.

**МАСАЖ СЛЪНЧЕВ ОКЕАН** стягащ и ритмичен дълбок масаж Ритмичен масаж със скъпоценно олио, съставено от сусамова основа, арган и масло от микроводорасли шпирзулина. С магичен ароматна жасмин. Нанесено топло върху кожата, маслото въздейства заедно със специфичната техника на масаж върху акупресурните точки, нежно разтяга мускулите и ставите.  
ВРЕМЕТРАЕНЕ 50 мин', ЦЕНА: 40 лв.

**МАСАЖ ФЕЕРИЯ НА ЛАГУНАТА** ломи ломи масаж или магичен танц върху тялото SPA масаж Полинезия е разработен по хавайският ритуал ломи-ломи и се основава на философията за пълна хармония между терапевта и получаващия здраве. Специфичната техника на масаж и подобрите жестове обгръщат всяка една част от тялото и Ви е наистина губите представа за време и пространство. А ганцът масаж ви изпълва с енергия и едновременно с нежност. Усещате прилив на непознатата сила на хармонията.  
ВРЕМЕТРАЕНЕ: 50 мин. ЦЕНА: 40 лв.

**МАСАЖ БЯЩИ ВЪЛНИ** По време на този уникален масаж се използва тонизиращ масажен флуид с дренажни свойства, приготвен от бразилски лешник, водорасли шпирзулина и екстракт от крист марин. Деликатен парфюм на тропическа гора насища въздуха. Бавни и дълбоки движения върху специфични мускулни групи докосват тялото от върха на пръстите до скалпа и регулират жизнените функции на тялото. Подобряват лимфния дренаж, стимулират кръвния поток и балансират жизнената енергия.  
ВРЕМЕТРАЕНЕ: 50 мин. ЦЕНА: 40 лв.